



BON VOYAGE
TRAVEL AGENCY

POTRAGA ZA BLAGOM I ORIJENTIRING U KOČIJAMA **Kelebija – Subotica – Palić**



1. Dan BEOGRAD/NOVI SAD – PALIĆ – KELEBIJA

Polazak autobusa iz Beograda/Novog sada dogovorenog mesta.

Dolazak na **Palić** - slobodno vreme za šetnju pored jezera okruženog lepim vilama i zdanjima u stilu secesije, sagrađenim u najstarijem parku u zemlji. Na raspolaganju su mnogi kafei, restorani, najlepši Zoo vrt u zemlji...

Nastavak putovanja ka **Kelebiji**. Smeštaj u vili Majur.

Piće dobrodošlice i ručak.

Sledi obilazak najveće ergele lipicanera u našoj zemlji. Uz pratnju turističkog vodiča, pokazaćemo Vam zanimljivosti ergele kao što su: reprezentativna štala, muzej sa radnom i paradnom opremom i kolekcijom više od 20 fijakera, karuca, čeza i saonica. Oprobajte se u jahanju konja uz pomoć instruktora!

Nakon ovog doživljaja sledi team building program: **Potruga za blagom i orijentiring uz vožnju kočijama**. Zadatak svake ekipe je da pronađe blago na sledeći način: Uz dobijene pisane instrukcije ekipa se ukrcava u fijaker i vreme potrage počinje da teče. Vozač fijakera ih vozi na već poznatu lokaciju u šumi gde će uz pomoć fotografije mesta pronaći to mesto gde ih čeka sledeći zadatak. Uz instrukcije vozaču fijakera, prate pisane instrukcije i tako dolaze do cilja, mesta gde se nalazi blago. Pronalaze blago i dolaze na poziciju početnu, gde prestaje da im teče vreme rešavanja zadatka. Svaka ekipa kreće u razmaku od 10 minuta, tako da svaka ima svoje vreme.

Kraće slobodno vreme.

Večera uz tradicionalnu vojvođansku kuhinju i a potom karaoke party!

Noćenje.



BON VOYAGE TRAVEL AGENCY



2. Dan KELEBIJA – SUBOTICA – PALIĆ – NOVI SAD/BEOGRAD

Doručak.

Napuštanje vile Majur i polazak ka Subotici. Po dolasku sledi razgledanje grada najsevernijeg multietničkog grada poznatog kao „srpska kapija u Evropu“. Obilazak kulturno-istorijskih znamenitosti Subotice: Gradska kuća, Muzej, fontane, Rajhlova palata sa ukrasima od žolnai keramike...

Nastavak putovanja ka Palilcu, odlazak na Jelen salaš.

Ručak u tradicionalnom vojvođanskom etno ambijentu uz muziku tamburaša.

Povratak u Beograd/Novi Sad u večernjim časovima.